



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-136/24
від 27 лютого 2024 року

**Міністерці соціальної політики
України
Оксані ЖОЛНОВИЧ**

Шановна Оксано Іванівно!

Дякуємо Вам за сприяння у проведенні засідання Фахової мережі з питань соціального захисту населення, яке відбулося 23 лютого 2024 року.

Звертаємо увагу, участь у засіданні взяли 745 керівників виконавчих органів місцевого самоврядування з питань соціального захисту населення 24 областей України та м. Києва.

На засіданні Фахової мережі розглянуті проблемні питання, які виникають в органів місцевого самоврядування при визначенні права на отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщених осіб з 01 березня 2024 року, на які фахово надав відповіді генеральний директор Директорату адресної соціальної підтримки населення Міністерства соціальної політики України Богдан Матвійчук.

У той же час, залишаються проблемні питання щодо надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які потребують вирішення, зокрема щодо врегулювання права на отримання допомоги:

- сім'ям, у складі яких є працездатні непрацюючі особи та діти віком від 3-х до 6-ти років;
- сім'ям, у складі яких є працездатні працюючі особи, дохід яких більше чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, та виховуються діти старше 14 років;
- студентам віком 18 років і більше;
- особам, які доглядають за особою, яка досягла 80-річного віку.

Крім цього, наказ Міністерства фінансів України від 20.09.2017 № 793 «Про затвердження складових Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету», а саме Типова відомча класифікація видатків та кредитування місцевого бюджету, обмежує органи місцевого самоврядування утворювати самостійні структурні підрозділи з питань

внутрішньо переміщених осіб. Це значно послаблює роботу місцевого самоврядування щодо вирішення актуальних питань внутрішньо переміщених осіб та подальшої їх інтеграції у життя відповідної територіальної громади.

Пропонуємо сприяти внесенню змін до цього наказу Мінфіну в частині доповнення Типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету такою новою ознакою головного розпорядника бюджетних коштів як «Орган з питань внутрішньо переміщених осіб».

Просимо Вас, Оксано Іванівно, сприяти у внесенні вищевказаних змін у найкоротшому терміні.

З повагою
Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН